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JluHeUHas1 pyHKUUS.

[Ipumep:
f(x)=2x + 1
a) pachukom pyHKyuUuU ss8nsiemcs npsimasi,

6)paghuk hyHkyuu npoxodum 4epe3 moyku (-0,5;0) u (0;1)

QE} lepraMeHT 3HaHWH.

)

1.D (f) = (- ;)

2.E (f) = (- ;)

3.f (x) =0 ,npu x=-0.5
4.f(x) >0,ecnux>-0,5
5.f(x) <0,ecnnx<-0,5

6.f (x) Bo3pacTaeT Ha Bcen obnacTtu onpeaeneHusi

8.f (x)Ham6. He cyL.

9.f (x)Hanm. He cyLu.

10.®YyHKUMA He ABNAETCA HN YETHOU, HN
He4YeTHOM.

Ccbinika Ha UCTOYHUK.
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[Ipumep:

f(x) = kx, k>0

a)lpagmkomM pyHKUMM ABNAETCA NpsiMasi;

6)Ipagpmk ¢yHkUMM npoxoant Yepe3 To4ky (0;0)
B)Ipagpyk pyHKumm pacrnionoxeH B I u III KoopANHATHbIX

lMpsimasi NPONOPYUOHAaIbHOCMb,  H4€TBePTx.

/& lepramMeHT 3HaHWH.

)

1.D (f) = (- ©; )

2.E (f) = (- ~; =)
3.f(x)=0,npux=0

4.f(x) >0, npux>0

5f(x) <0, npux<0

6.f (x) so3pacmaem e npomexxymke

(- ©; ©), m.e. Ha ecel 4Yucsioeol npPsIMouU.

7.f (x)Haub.- He cyw.
8.f (x)Haum.- He cyuw.
9.f (-x) =-f(x)

dyHKYUs ssesisemcsi He4emHodl.

Ccblifika Ha UCTOYHUK.
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[Ipumep:

y=k/x (k> 0)

a) MNpaghukom ¢hyHKkyuu sienssemcsi 2unepbona.

e)[paghuk ¢hyHkyuu pacnosoxeH e | u lll koopOuHamHbIX Yemeepmsix

O6pamHasi npornopyuoHasibHOCMb

/& leprameHT 3HaHWH.

> I A |

1.D (f) = (- ~;0) U (0;- =)

2.E (f) = (- ~;0) U (0;- =)

3.f (x) = 0 He cywecTBYyeT
4f(x)<0npnx<0
5f(x)>0npux>0

6.f (x) yobiBaeT B npomMexyTkax (- «;0)
n (0; =)

7.f (x)Hanb. He cywecTBYeT
8.f (x)Hanm. He cywiecTBYyeT.
9.f(-x) =-f(x)

DYHKUUSA ABNAETCA HEYETHOWN.

Ccbinika Ha UCTOYHUK.
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[ lpmep NocTpoeHnda rpadurka
NIMHENHOU OYHKLIUW

Mpumep: y=2x+1 AY
Ecnu x=0, TO y=2« 0+1=1 o0
Ecnu x=2, TO y=2+2+1=5




LopaTHasA
nponopLnoHanbLHOCTb U ee
rpadouk A

[Mpumep: y=6/x




[locmpoeHue epacbuka rpsamou

ApONopPYUUOHAaIbHOCMU.
J(X)=x% y
K=1

MMpumep: .
y=12=2
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